

2025年6月27日

私募債(地域まちづくり貢献型)の受託と贈呈式の開催について [有限会社東洋クリエイト]

株式会社広島銀行(頭取 清宗 一男、以下「当行」)では、銀行保証付私募債(地域まちづくり貢献型)を受託しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 私募債(地域まちづくり貢献型*)の概要

発行会社名 有限会社東洋クリエイト		
名 称	有限会社東洋クリエイト 第 5 回無担保社債 (株式会社広島銀行保証付・適格機関投資家限定、分割譲渡制限特約付)	
 発 行 額		
発 行 日	2025年1月31日	
引受銀行	広島銀行(単独)	
期間	5年	
資 金 使 途	運転資金	

※当行が、私募債の発行額の 0.20%以内の金額で、地域社会への貢献を目的とした寄付・寄贈を行うものです。

2. 贈呈式の概要

日	時	2025年7月4日(金)	11 時 00 分~	
100 日	4-	国立大学法人 広島大学(オオサンショウウオ保全対策プロジェクト研究センター)		
贈 呈 先	五	広島県東広島市鏡山一丁目1番1号		
		国立大学法人 広島大学	センター長	清水 則雄
	= 	オオサンショウウオ保全対策プロジェクト研究センター		
	节 白	有限会社東洋クリエイト	代表取締役	堀田 祥二
		株式会社広島銀行 広島西支店	支店長	佐藤 憲彦
寄贈	品	寄付金 10 万円		

くご参考(発行会社概要)>

発行会社名	有限会社東洋クリエイト		
所 在 地	広島市佐伯区八幡五丁目 12 番 15 号(Tel:082-942-0334)		
代 表 者	堀田 祥二		
業種	不動産仲介·賃貸業等		
	当社は、人の出会いを大切にしています。お会いした方々が、少しでも幸せになり、その幸せをもって私どもも幸せになれるよう、どう考え、どう行動するかを第一としています。		
	とでもりに似ともも主とになれるよう、ことうえ、こと13到するがであっていています。 		
事業内容等	健康に働ける事に感謝し、幸せ伝道企業を目指します。		
および			
発行企業からの PR 等	【事業内容】		
	不動産仲介·賃貸、太陽光発電事業 等		

以 上



広島銀行では、SDGSへの取組みを強化しております。

【SDGs (Sustainable Development Goals) 持続可能な開発目標)】 2015 年 9 月に国連で採択された、経済・社会・環境のあり方についての 2030 年までの世界共通目標。持続可能な開発のための 17 の目標と 169 のターゲットで構成。

本件に関するお問い合わせ先

株式会社広島銀行 ソリューション営業部 ストラクチャードファイナンス室 IEL(082)247-5151(代表)